



В Республике Татарстан проводится проверка по факту хлопка газового баллона

Ночью 21 октября 2020 года в квартире одного из домов в городе Бавлы произошел хлопок газового баллона, в результате которого были выбиты окна и разрушена несущая стена. Хозяин квартиры получил ожоги, также получила ссадины 12-летняя девочка, находившаяся в соседней квартире. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра квартиры обнаружен газовый баллон. При этом со слов его владельца, незадолго до хлопка, находясь в состоянии алкогольного опьянения, он пытался вскипятить воду в чайнике.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Октября 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1509586>